



RASKLUBBEN FÖR BELGISKA VALLHUNDAR

Groenendael, Laekenois, Malinois, Tervueren

Protokoll 2018-01-11 Etern (10)

Kallade:	Henrik Marklund	Ordförande
	Eva Sundqvist	Vice ordförande
	Linnéa Sekobon	Sekreterare
	Heléne Norin	Kassör
	Ann Magnuson	Ledamot
	Magnus Wiklund	Ledamot
	Annelie Henriksson	Ledamot
	Anita Axby	Suppleant
	Lotta Olavi	Suppleant
	Joakim Rydell	Suppleant
	Magnus Karlsson	AG/Drag

Anmäلت förhinder: *Magnus Wiklund, Heléne Norin, Henrik Marklund, Anita Axby, Eva Sundqvist*
Ej anmäلت förhinder: *Joakim Rydell*

§ 10-157 Mötets öppnande

Lotta Olavi valdes till mötesordförande. Lotta Olavi har ledamotstatus detta möte.

§ 10-158 Val av sekreterare

Linnéa Sekobon valdes att föra protokollet.

§ 10-159 Val av justeringsperson

Ann Magnuson och Annelie Henriksson valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.

§ 10-160 Val av skrivare till uppdragslistan

Annelie Henriksson valdes att föra uppdragslistan.

§ 10-161 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes med tillägg under § 10-166 AK/Rasutveckling - Uppfödare på hemsidan.

§ 10-162 Genomgång av föregående protokoll

Protokoll 2017-12-14 Etern (9). Protokollet gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 10-163 Genomgång av föregående uppdragslista

*Listan gicks igenom. Annelie Henriksson **uppdrogs** att gå ut med stopp, 31 januari 2018, för hälsoenkäten. Kvarvarande punkter fördes över till ny lista.*

§ 10-164 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden finns.

§ 10-165 **Ekonomisk rapport.**

17253 Loopia. Information om prisjusteringar på företagspaket. *Information om prishöjning. Vidare till kassören.*

18000 Webkassör SBK. Klubbavräkning och Kreditnota. *Vidare till kassören för införande i bokföringen.*

Medlemmar: *Ordinarie: 528, Familj: 49, Ungdom: 16, Hedersmedlem: 1 st. Totalt: 594 stycken.*

Bank- och pg.-saldon:

AS: 120 948;47

Postorder: 22 634;46

SBU: 24 263;81

§ 10-166 **AK/Rasutveckling**

17252 Jesper Andersson. Raskompendiet i pdf. *Arkiveras hos sekreteraren. Lades till handlingarna.*

17256 SBK Agneta Olsson. Kommunikationsbrev no2 2017 från utskottet för avel och hälsa. *Information. Lades till handlingarna.*

17175d AfBV Henrik Marklund. Skrivelse till SBK och SKK ang. korsparning och registrering av Belgisk Vallhund med kopia på svaret från Belgien. *Brevet sändes in 21 december 2017 till SBK och SKK. Inget svar ännu.*

Uppfödare på hemsidan. *Styrelsen föreslår att uppfödare, som är medlemmar, får stå på uppfödarlistan gratis. Uppfödare, som inte är medlemmar, får stå med på listan till en kostnad av 400Kr/år. Sidan döps om till Uppfödare av Belgisk Vallhund i Sverige. Beslut om belopp **bordlades** till nästa möte.*

RAS

RAS dokumentet

17257 SKK Anne Bucksch. Svar från SKK på AfBV:s fråga kring siffrorna i avelsdata. *Anneli Henriksson upptäckte felaktigheter i avelsdata och har uppmärksammat SKK på det. Lades till handlingarna.*

AG/Mental

17254 SBK Agneta Olsson. Remiss Utbildningsplan mental. Svar senast 31 januari. *Vidare sänd till Henrik Marklund.*

17255 SBK Agneta Olsson. Enkät om MH. Svar senast 31 januari. *Vidare sänd till Henrik Marklund. Styrelsen sänder ut diariet till Sonny Ström och Lars Magnusson.*

AG/Utställning

18001, b AfBV Mikael Magnerholt. Domarinbjudningarna till SBU 2018 och till SBU 2019, samt SKK:s svar ang. inbjudningarna. *CV har sänts i väg till berörd domare. När Magnerholt får tillbaka CV:t sänder han dem direkt till SKK.*

SBU 2018 Förfrågan om "krypt klass" har inkommit. *Styrelsen **beslutade** att anordna inofficiell klass på SBU 2018. Klassen bedöms efter ordinarie klasser. Ordinarie domare dömer även inofficiell klass. Styrelsen **beslutade** att deltagande i klassen kostar 150Kr.*

- § 10-167 **AK/Prov**
AG/Drag **Magnus Karlsson anslöt till mötet.**
17207b Förslag till uttagningsregler för DRAG FMBB 2019. *Magnus Karlsson redogjorde för bakgrunden till svårigheten att framlägga ett enkelt förslag med poängsystem. Förklarade tanken med förslaget som nu ligger och svarade på styrelsens frågor. Efter avslutad diskussion och några ändringar i samförstånd, lämnades förslaget till styrelsen för beslut. Mötesordförande tackade för redovisningen och deltagandet.*
Magnus Karlsson lämnade mötet.
- § 10-168 **AK/Information**
17179c Härliga hund. Susanne Enqvist. Påminnelse om presentation av Belgisk Vallhund i tidningen. *Ann Magnuson har sänt rasfoldern. Lades därmed till handlingarna.*

AG/Belgaren
17258 AfBV redaktionen Mikael Magnerholt. Tidningen Belgarens framtid.
Bordlades till nästa möte.
- § 10-169 **AK/Organisation**
17250, b SBK Barbro Olsson. Begäran om rasklubbarnas verksamhetsstatistik för året 2017. Svar senast 21 januari. *Sekreteraren har börjat svara på statistiken. Behöver mer information för vidare besvarande. Lotta Olavi **uppdrogs** att hjälpa till.*
17209d SBK Katarina Swahn. Påminnelse om inbjudan till SBK Organisationskonferens 2 -- 4 feb 2018. *Vidare sänt till Henrik Marklund.*
- § 10-170 **Inkomna skrivelser**
17251 SBK Janna Nordin. SBK info nr 7, 2017. *Information. Lades till handlingarna.*
- § 10-171 **Övriga frågor**
Inga övriga frågor att behandla.
- § 10-172 **Nästa/kommande möte**
13 januari 2018 Linköping. Budgetmöte fysiskt 9,00
- § 10-173 **Mötets avslutande**
Mötesordförande tackade alla för deltagande och avslutade mötet.

Vid protokollet

.....
Linnea Sekobon, sekreterare

Justeras

.....
Lotta Olavi, mötesordförande, tf. ledamot

.....
Ann Magnuson, ledamot

.....
Anneli Henriksson, ledamot